
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 生徒会執行部が，いじめ防止の新し

い活動を提案しました。１月の終わり

から計画をし，2 月 26 日（水）に，

全校生徒に提案をしました。 

 生徒会は，10cm のリボンに，生徒

一人一人がメッセージを書き，身に着

けること

で意思表

示するこ

とを提案

しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PINK SHIRT DAY 

 

発行日 2020年(令和 2 年)2月 28 日 

培遠中学校 校長 村上 啓二 
www.edu.city.fukuyama.hiroshima.jp/chu‐baien/ 

○授業が楽しい  ○当たり前のことができる  ○地域に貢献する  ○自分で決める 

タンポポ魂 

◎新入生説明会(2/1） 
新入生説明会を行いました。吹奏

楽歓迎演奏，ソーラン隊演舞，生徒

会からも説明を行いました。 

◎善行児童生徒表彰(2/6) 
 竹内豪君(33Ｒ)が，中学校生活

での活躍を認められ，福山市長から

表彰されました。 

ピンクシャツデーとは （各国で 2 月最終水曜日開催) 
2007 年、カナダの学生 2 人から始まった。ピンク色の服や小

物を身に着けて，いじめを許さないと意思表示する運動。 

ある日、ピンク色のポロシャツを着て登校した少年が，しつこく

からかわれた。それを聞いた上級生 2 人が 75 枚のピンクのシャ

ツやタンクトップを購入、インターネットで「いじめられた彼を応

援するために，明日、学校でピンクのシャツを着よう」と呼びかけ

た。翌日学校では呼びかけに賛同した 300 名以上の生徒がピンク

のシャツ，バンダナ，リボンを身に着けて登校した。いじめられた

少年は，この光景を見て安堵の表情を浮かべた。 

今では世界数十か国でいじめに反対する運動が行われている。カ

ナダで最初にこの出来事があった日が、2月の最終水曜日。それ以

降、2月の最終水曜日に子供から大人まで，多くの人が参加する運

動になっている。 

◎1 年地域交流会に向けて 
1 年生は，今年一年をかけて，

様々な角度から，ＳＤＧｓの学習を

深めました。3 月 2 日の地域交流会

での発表会に向けて，完成を目指し

て，準備と練習を進めてきました。

この写真は群読練習の様子です。感

動的でした。 

◎地域貢献活動(2/22） 
3 年生が，富士こども園

の子供たちと，家庭科の授

業で作ったおもちゃで遊

びました。 

新型コロナウイルス感染症への対応について（お知らせ） 
現在の新型コロナウイルスの影響から，福山市においても，福

山市新型コロナウイルス感染症特別警戒本部が設置されました。

市主催イベントの対応について，2月２４日に発表されました。 

２月２７日，総理から「来週３月２日から春休みまで，臨時休

業を行うよう要請」がありました。 

市教委からの通知を受け，３月２日から臨時休業となります。 

2 月２９日（土曜日）2年ＰＴＣ活動を中止します。 

3 月 2 日（月曜日）1 年地域交流会を行いません。 

３月１７日（火曜日）１年広島学習を行いません。 

部活動も，本日から行いません。 

なお，今後の事につきましては，メール配信を活用しながら，

その都度，ご連絡いたします。 


